
Епископ бачки Иринеј: Нови патријарх човек новог времена
уторак, 17 новембар 2009 21:26

Епископ бачки Иринеј изјавио је да ће се о процедури избора новог патријарха говорити
после сахране патријарха Павла, али да се према традицији наше цркве одлука о
сазивању изборног сабора може очекивати и после четрдесетодневног парастоса.

  

Говорећи о личности патријарха Павла, од кога се верници Београда и Србије опраштају
пред одром у Саборној цркви, епископ Иринеј је у емисији РТС-а "Упитник" подсетио да
је патријарх Павле дужност поглавара СПЦ преузео 1990. године, у време великих
изазова и искушења за народ и цркву.

  

Наследник патријарха Павла, како је рекао Иринеј, мора бити човек новог времена који
ће на све изазове одговарати јеванђељски и који ће моћи да анимира све наше духовне
снаге.

  

По узору на патријарха Павла, нови први епископ СПЦ мора имати визију о савременој
улози цркве која се суочава са етичким и биоетичким проблемима и посебно питањима
ублажавања људске беде, рекао је епископ бачки.

  

Предстоји велики посао за новог поглавара и СПЦ, коју неће мимоићи ни морална ни
социјална питања, додао је епископ Иринеј.

  

Према његовим речима, СПЦ је одолела многим искушењима времена захваљујући
патријарху Павлу, који је својом једноставношћу у сусрету са страним делегацијама
успевао да промени слику о нашој цркви која је у страним медијима представљена као
ксенофобична и националистичка.

  

Пред новим поглаваром цркве је мисија духовног препорода нашег народа и свих оних
који вери и улози цркве прилазе с предрасудама, казао је епископ Иринеј.

  

Према речима епископа бачког веома је важно у овом тренутку што је изабран чувар
трона Светог Саве и да је за местобљуститеља именован митрополит
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црногорско-приморски Амфилохије, који сада није само заменик патријарха, већ обавља
све патријарашке дужности.

  

"Митрополит Амфилохије ће дужност патријарха обављати директно до избора новог
поглавара СПЦ", рекао је владика Иринеј.

  

(Мондо)
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